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Bo-csa-na-tot  ké-rek, de han-gos lesz az é-ne-kem
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ta-lan nincs_hang - nem - ben de szi-vem - b6l_ zeng. Nem tud-ja méas sen-ki a-mit az Ur
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Chorus ér-tem tett kell hogy e-gész nap szdl-jon, igy jobb ha most el-kez- dem: i-gen hadd szol-
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Verse? jon csak hadd zengjen__ a Menny hatalma szallmostrank igen hadd széljon Nincsen rajtam
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dics- fény, nem va-gyok egy an-gyal sem de a ne-vem felvanir - va a Mennyben
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csak ar-ra gon-do- lok, hogy hol len-nék miért len-nék ki len-nék ha nem az O-vé len-nék.
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Chorus in-dul a di - cséret bennem és nem nyomom el_ hogy zengjen fel a szi-vem- bél: i-gen hadd szél-
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jon csak hadd zeng - jen_ a Menny hatalma szall most rank i-gen hadd szol-
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jon mikor di-csé-riink Téged csak hadd zeng-jen__ akkor lancok témeka Menny hatalma szall most rank igenhadd szdl-
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Interlude
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Miért ne di-csér-het-ném han-go-san Ot. Miért ne di-csér-het-ném han-go-san Ot.



